Załącznik nr 1

do Zarządzenia Nr D.0161.4.2011

Dyrektora Jastrzębskiego Zakładu Komunalnego

w Jastrzębiu-Zdroju z dnia 28 lutego 2011 r. 

ANEKS

do Regulaminu wynagradzania 

pracowników Jastrzębskiego Zakładu Komunalnego 

w Jastrzębiu-Zdroju

Podstawa prawna:

 Na podstawie art. 772 § 4 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (t.j. Dz. U. z 1998 r. Nr 21, poz. 94 z późn. zm.) oraz art. 39 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych (Dz. U. z 2008 r. Nr 223, poz. 1458)

§ 1

1. Art. 5 ust. 8 otrzymuje brzmienie:

„8. Wysokość premii za dany miesiąc dla kierowników sekcji oraz pracowników podległych bezpośrednio dyrektorowi ustala dyrektor.

Wysokość premii bądź prowizji za dany miesiąc dla pozostałych pracowników ustala każdorazowo dyrektor na podstawie pisemnych wniosków bezpośrednich przełożonych tych pracowników, wraz z uzasadnieniem tych wniosków, jeśli takiego uzasadnienia dyrektor zażąda.”

2. Art. 5 ust. 13 otrzymuje brzmienie:

„13. Ostateczną decyzję o przyznaniu, odmowie przyznania oraz o wysokości premii lub prowizji pracownika podejmuje dyrektor po konsultacji z bezpośrednim przełożonym pracownika. W zakresie dotyczącym pozbawienia pracownika prawa do prowizji stosuje się odpowiednio postanowienia ust. 10 i ust. 11 niniejszego artykułu.”

§ 2

W pozostałym zakresie Regulamin wynagradzania pracowników Jastrzębskiego Zakładu Komunalnego w Jastrzębiu-Zdroju z uwzględnieniem zmian wcześniejszych dokonanych aneksem stanowiącym załącznik nr 1 do Zarządzenia Nr-D-0121/5/2010 Dyrektora Jastrzębskiego Zakładu Komunalnego w Jastrzębiu - Zdroju z dnia 16.03.2010 r. pozostaje bez zmian.

W UZGODNIENIU

